

На митинги нас выводит власть!

Cmp. 6

трудовая Самара

www.trudsam.ru
Газета Самарского областного комитета КПРФ

№ 13 (963) 11 апреля 2017 г.

Подрядчик исчезает при проверке: кто проведет ремонт дорожного полотна? Стр. 3

Жигулевскую промышленность перестроили в металлолом.

Cmp. 7

12 АПРЕЛЯ ДЕНЬ КОСМОНАВТИКИ

С ПРАЗДНИКОМ!

Уважаемые товарищи! Самарский обком КПРФ поздравляет вас с Днем космонавтики!

12 апреля 1961 года Юрий Гагарин на советском космическом корабле «Восток» впервые в мире совершил орбитальный полет вокруг Земли. Для всего человечества это особенный день. С этого времени началась эпоха полетов человека в космос. Первому космонавту планеты было присвоено звание Героя Советского Союза, а день 12 апреля стал национальным праздником – Днем космонавтики. Многие помнят трогательные кадры, как Юрий Гагарин спускается с трапа, вспоминают его обворожительную улыбку. Сегодня мы помним свою историю и гордимся своими героями! Пусть славное прошлое нашей страны станет не только предметом общей гордости, но и залогом дальнейших открытий и достижений. В этот праздничный день желаем вам реализации самых смелых планов, крепкого здоровья, благополучия, новых успехов в труде во славу нашей Родины!

Самарский обком КПРФ

КАК ЭТО БЫЛО

COBETCKNЙ KOCMOC

Подвиг Юрия Гагарина навсегда останется в памяти нашей планеты

Как свидетельствуют очевидцы, 12 апреля Юрий Гагарин был совершенно спокоен и, поднявшись на площадку для посадки на корабль, лишь сказал: «До свиданья, Земля, до свиданья, друзья!»

до свиданья, друзья!» Так начался советский космос, так СССР заявил о себе как о космической державе, впервые отправив этого улыбчивого паренька, ничем не отличав-шегося от миллионов своих сверстников, за пределы земной атмосферы. Это был единый успех страны, миллионов рабочих, инженеров, конструкторов и других специалистов. И символом успеха Страны Советов стал Юрий Гагарин. Он был «как все», человеком из народа. компанейским улыбчивым парнем. В его словах, где бы они ни за свою советскую страну и за свой народ. Он на все времена останется первым: были и будут другие, но Гагарина уже не забудут никогда. Он и страна. которая, выиграв самую жестокую войну всех времен и народов, сумела за какие-то 15 лет с нуля создать комическую промышленность, навсегда войдут в историю великих свершений нашей планеты.

Из аттестации Ю.А. Гагарина от 23 августа 1959 года: «Постоянно уверен в себе. Уверенность всегда устойчива, трезво рассудителен, вежлив, тактичен, аккуратен, вынослив, целеустремлен. Прекрасная память, чистосердечен, гармонично развит, наделен беспредельным самообладанием. Тренировки переносит легко, работает результативно».

Как свидетельствуют воспоминания очевидцев подготовки

этого полета, 100-процентной уверенности в успехе не было. На все возможные случаи были разработаны и представлены в ЦК КПСС три опечатанных пакета. Их можно было вскрыть и озвучить в сообщении TACC по звонку из Кремля через 40 минут после запуска космического корабля с космонавтом на борту. Текст первого пакета был торжественный: об успешном полете, присвоении звания, с фотографией и биографией космонавта. Второй пакет содержал сообщение ТАСС о невыходе корабля на орбиту и о приземлении или приводнении его на территории зарубежной страны. В нем излагалась просьба к народам и правительствам стран об оказании помощи в спасении космонавта. В третьем пакете сообщалось о Через 40 минут после выхода

на космическую орбиту пилотируемого корабля «Восток» диктором радио Юрием Левитаном был озвучен текст первого пакета. Два остальных были уничтожены.

Юрию Гагарину дали задание

чтожены.

Юрию Гагарину дали задание заполнять в полете бортовой журнал космического аппарата. Но космонавт привез его на Землю почти пустым... Юрий Алексеевич пояснил это тем, что сделал единственную запись, и... плохо привязанный карандаш в невесомости улетел. В полете Гагарин по расписанию принимал пищу и пил воду, что также делать было сложно из-за невесомости.

Уже после полета, на заседании госкомиссии, он докладывал, что старт ракеты был плавный и не принес ему никаких неприятных ощущений. «Неприятности» начались только тог-

да, когда аппарат входил в тень Земли. А самым тревожным моментом, по воспоминаниям космонавта, стал спуск корабля в плотные слои атмосферы. Специалисты знают, что именно при спуске сгорает и плавится теплозащитное покрытие корабля, из-за чего образуется огненный шлейф пламени длиной до 15 метров. При этом у космонавта создается впечатление, что находишься на полыхающем костре, а оболочка спускаемого аппарата вот-вот расплавится, и тогда – неминуемая гибель. Так сгорают летящие из глубин вселенной на Землю метеориты...

Кстати, о том же самом рассказывали позже и другие космонавты, летавшие в космос на пилотируемых кораблях «Восток», «Восход» и «Союз».

Приземлился Юрий Гагарин в Саратовской области, отклонившись от заданного квадрата на 110 километров. Вот как об этом рассказывал сам космонавт в докладе от 13 апреля 1961 года, на заседании Государственной комиссии после космического полета:

«...Подумал о том, что сейчас будет катапультирование. Настроение было хорошее. Стало ясно, что сажусь не на Дальнем Востоке, а где-то здесь, вблизи расчетного района. Момент разделения хорошо заметил. Глобус остановился приблизительно на середине Средиземного моря. Значит. все нормально. Жду катапультирования. В это время приблизительно на высоте 7 тысяч метров происходит отстрел крышки люка № 1. Хлопок, и крышка люка ушла. Я сижу и думаю, не я ли это катапультировался?

Так, тихонько голову кверху повернул. В этот момент произошел выстрел, и я катапультировался

л. (Окончание на стр. 2)



Ю. Гагарин и С. Королев в Куйбышеве

космического полета. Мне хочется от души поблагодарить наших ученых, инженеров, техников, всех советских рабочих, создавших такой корабль, на котором можно уверенно постигать тайны космического пространства. Позвольте также мне поблагодарить всех товарищей и весь коллектив, подготовивший меня к космическому полету. Я убежден, что все мои друзья летчикикосмонавты готовы также в любое время совершить полет воуг нашей планеты. Можно с уверенностью сказать, что мы на наших советских космических кораблях будем летать и по более дальним маршрутам. Я безмерно рад, что моя любимая Отчизна первой в мире совершила этот полет, первой в мире проникла в Космос. Первый само-

лет, первый спутник,

корабль и первый кос-

мический полет – вот

этапы большого пути

моей Родины к овладе-

нию тайнами приро-

ды».

первый космический

«Наш народ своим гением, своим героическим трудом создал прекрасный космический корабль «Восток» и его очень умное, очень надежное оборудование. От старта и до самого

приземления у меня не

ния в успешном исходе

было никакого сомне-

Юрий ГАГАРИН

ПАРТИЙНАЯ ЖИЗНЬ

КОММУНИСТИЧЕСКИЙ ПЛЕНУМ

8 апреля 2017 года в помещении Самарского областного комитета КПРФ состоялся XIV пленум Самарского ОК КПРФ

В работе пленума принял участие член Президиума ЦК КПРФ Валентин Романов.

По первому вопросу, «О проекте отчетного доклада Комитета Самарского областного отделения КПРФ за период



КАК ЭТО БЫЛО

работы с 14 мая 2016 г. по 15 апреля 2017 г.», выступил первый секретарь обкома КПРФ **Алексей Лескин.**

По второму вопросу, «О повестке дня и составе рабочих органов LVII (внеочередной) отчетной конференции Самарского областного отделения КПРФ», выступил второй секретарь обкома КПРФ Виталий Минчук.

По третьему вопросу, «О рекомендациях по кандидатурам делегатов на XVII съезд КПРФ и кандидатам в состав ЦК и ЦКРК КПРФ от Самарского областного отделения КПРФ», выступил второй секретарь обкома КПРФ Виталий Минчук.

По четвертому вопросу, «О предложениях по внесению изменений в Устав партии от Самарского областного отделения КПРФ», выступил второй секретарь обкома КПРФ Виталий Минчук.

По пятому вопросу, «О рекомендации Самарского областного отделения КПРФ по кандидатуре на выборах Президента РФ», выступил второй секретарь обкома КПРФ Виталий Минчук.

Пресс-служба ОК КПРФ



COBETCKNЙ KOCMOC

(Окончание. Начало на стр.1)

Произошло это быстро, хорошо, мягко. Ничем я не стукнулся, ничего не ушиб, все нормально. Вылетел я с креслом. Дальше стрельнула пушка, и ввелся в действие стабилизирующий парашют.

На кресле я сидел очень удобно, как на стуле. Почувствовал, что меня вращает в правую сторону. Я сразу увидел большую реку. И подумал, что это Волга. Больше других таких рек нет в этом районе. Потом смотрю — что-то вроде города. На одном берегу большой город, и на другом — значительный. Думаю, что-то знакомое.

Катапультирование произошло, по моим расчетам, над берегом. Ну, думаю, очевидно, ветерок сейчас меня потащит, и придется приводняться на воду. Потом отцепляется стабилизирующий парашют, и вводится в действие основной парашют. Проходило все это очень мягко, так, что я ничего почти не заметил. Кресло также незаметно ушло от меня вниз.

Я стал спускаться на основном парашюте. Опять меня развернуло к Волге. Проходя парашютную подготовку, мы прыгали много как раз вот над этим местом. Много летали там. Я узнал железную дорогу, железнодорожный мост через реку и длинную косу, которая далеко в Волгу вдается. Я подумал о том, что здесь, наверное, Саратов. Приземляюсь в Саратове.

Затем раскрылся запасной парашют, раскрылся и повис. Так он и не открылся. Произошло только открытие ранца.

Я уселся поплотнее и стал ждать отделение НАЗа (НАЗ – носимый аварийный запас). Слышал, как дернул прибор шпильки. Открылся НАЗ и полетел вниз. Через подвесную систему я ощутил сильный рывок и все. Я понял, что НАЗ пошел вниз самостоятельно.

Вниз я посмотреть не мог, куда он там

падает, так как в скафандре это сделать нельзя – жестко к спинке привязан.

Тут слой облачков был. В облачке поддуло немножко, и раскрылся второй парашют. Дальше я спускался на двух парашютах.

Наблюдал за местностью, видел, где приземлился шар. Белый парашют и возле него лежит черный, обгорелый шар. Это видел я недалеко от берега Волги, примерно в километрах 4 от моего места приземления.

Опускаясь, заметил, как справа от меня по сносу виден полевой стан. На нем много народу, машины. Рядом дорога проходит. Шоссе идет на Энгельс. Дальпроходит. шоссе идет на энгельс. дальше вижу, идет речушка-овраг. Слева за оврагом домик, вижу, там какая-то женщина теленка пасет. Ну, думаю, сейчас я, наверное, угожу в этот самый овраг, но ничего не сделаешь. Чувствую, все смотрят на мои оранжевые красивые купола. Дальше смотрю, как раз я приземляюсь на пашню. Думаю, ну сейчас приземлюсь. Как раз спиной меня несет. Пробовал развернуться, в этой системе трудно развернуться, вернее, не развернешься. Перед землей, примерно метров за 30, меня плавно повернуло прямо лицом по сносу. Ветерок, как определил, был метров 5–7. Только успел я это подумать, смотрю – земля. Ногами «тук». Приземление было очень мягкое. Пашня оказалась хорошо вспахана, очень мягкая, она еще не высохла. Я даже не почувствовал приземления. Сам не понял, как уже стою на ногах. Задний парашют упал на меня, передний парашют пошел вперед. Погасил его, снял подвесную систему. Посмотрел – все цело. Значит, жив, здоров».

После приземления космонавта привезли сначала в город Энгельс Саратовской области, уже после этого, самолетом, в Куйбышев. Дело в том, что Юрий Алек-

сеевич должен был доложить результаты полета госкомиссии, а затем пройти необходимый медицинский контроль и адаптацию на Земле. В Куйбышеве же находились завод «Прогресс», на котором изготавливали ракету-носитель, и аэродром, способный принимать все типы отечественных самолетов. Кроме того, Куйбышев был закрытым для ино-

странцев городом, и все советские СМИ того времени сообщали о прибытии Юрия Алексеевича в «город на Волге», избегая названия населенного пункта. Из Байконура в Куйбышев уже прибыли все члены госкомиссии, а также отряд космонавтов, в котором был дублер Юрия Гагарина Герман Титов. Гагарин после полета, уже получивший звание майора (в космос он улетал старшим лейтенантом), был в спортивном костюме и прямо так докладывал председателю госкомиссии К.Н. Рудневу о выполнении полетного задания. Уже ночью военные портные сняли мерку, а военные интенданты доставили все необходимое, и на следующий день герой страны предстал перед жителями Куйбышева в ладной офицерской форме. Затем была встреча с представителями общественности, руководством области, посещение цехов, в которых был построен космический аппарат. Два дня космонавт прожил на даче обкома КПСС, оставив о себе вечную память в городе Куйбышеве.

Праздничное настроение несколько улетучивается, когда мы вспоминаем, что сделали с космической отраслью капиталистически подкованные «перестроечники-экспериментаторы».

Наследство, доставшееся нам от Советского Союза, было фактически угроблено капиталистами. После 2000 года средства, выделяемые на космос, тратятся в основном на пиар-кампании. рассказывающие о том, как и на какие «проекты» и «программы» они будут тратиться. Когда же приходит время отчитываться, никто и никуда не летит, а все «прорывные проектировщики» пред-почитают помалкивать... «Самара космическая» – это наследство, оставленное нам славным городом Куйбышевом, тем самым «городом на Волге», где отдыхал после приземления Юрий Гагарин. Но «Самара космическая» сегодня - это. по сути, «пустышка», пиар-проект, навязанный нам теми, кто, продолжая гробить нашу промышленность, эксплуатирует в своих целях историю СССР.

Клим ВОРОШИЛОВ







По самарскому времени

Власть

«МОРДОВСКИЙ ПАНЦИРЬ» **МЕРКУШКИНА**

рейтинга влияния глав субъектов Российской Федерации с 69-го места в феврале на 80-е место в марте. Так низко Николай Меркушкин еще никогда не опускался.

Рейтинг Агентства политических и экономических коммуникаций, которое возглавляет член Высшего совета «Единой России» Дмитрий Орлов, опубликован сегодня на сайте этой прокремлевской компании.

. «Непростой выглядит ситуация вокруг губернатора Самарской области Николая Меркушкина, который значительно ослабевает в рейтинге (80-е место, минус 11 пунктов); вероятность его отставки вновь возрастает. Высказывания и действия Николая Меркушкина после протестных акций 26 марта были негативно восприняты в регионе», - комментирует резкое падение влияния самарского губернатора г-н Орлов.

Напомним, что словосочетание «мордовский панцирь» принадлежит самому Николаю Меркушкину, который таким образом обозначал свой политический вес, лоббистские возможности и влияние, заработанные им на посту главы Мордовии.

«Совсем недавно один из больших кремлевских чиновников сказал, там еще было несколько губернаторов, у него пока все хорошо, но за счет мордовского панциря. У него еще мордовский панцирь. Он ходит и по Кремлю, и по правительству с высоко поднятой головой, как и ходил, пока работал в Мордовии. Но скоро этот панцирь, говорит, сотрется, то есть мордовский – он же не вечен, скоро сотрется. И он может оказаться голым. И мы посмотрим, с какой головой он будет ходить по этим кабинетам. Сила губернатора в народной поддержке. Только в народной поддержке. Там красиво говорить людей не учить, там красивые слова не нужны, там нужна опора, помощь тысяч, миллионов людей. И тогда все встает на свои места», - заявил, в частности, губернатор Меркушкин 19 августа 2016 года на предвыборной встрече с жителями Комсомольского района

zasekin.ru

Молодежный парламент

ДЕНЬГИ НЕ ДЛЯ НАРОДА



Прошло заседание комиссии по законодательству и нормотворчеству общественного молодежного парламента при Самарской губернской думе. Одним из пунктов в повестке дня был вопрос о развитии социального обеспечения в РФ на примере Самарской области.

Право на социальное обеспечение каждого человека закреп-

лено в ст. 7 Конституции, где провозглашено, что Российская Федерация является социальным государством, политика которого направлена на создание условий, обеспечивающих достойную жизнь и свободное развитие человека. Право россиян на социальное обеспечение конкретизируется в ст. 39 Конституции. В этой статье черным по белому написано, что каждому гражданину РФ гарантируется социальное обеспечение по возрасту, в случае болезни, инвалидности и в иных случаях, установленных законом.

Сейчас на федеральном, региональном и местном уровнях идет тенденция к сокращению социальных выплат.

На федеральном уровне это увеличение пенсионного возраста, мизерные социальные пособия и льготы. Величина выплат в 2017 году по группам инвалидности составляет: по 3 группе 2022,94 рубля; по 2 группе – 2527,06 рубля; по 1 группе – 3538,52 рубля; разовая выплата женщине за постановку на учет в медучреждении на ранних сроках беременности – 613 руб. и ряд других «социальных проектов власти».

В Самаре это отмена ЕДВ, которая коснулась более чем 160 тысяч работающих пенсионеров области и 19 тысяч неработающих с пенсией свыше 19,5 тысячи. Отмена безлимитных социальных карт. Этот вид транспортных карт используют пенсионеры, ветераны боевых действий, инвалиды, родители детей-инвалидов и т. д. Для них был установлен лимит поездок по карте: не больше 50 в месяц. И это только на начало 2017 года.

Основная причина данных реформ, как утверждают органы исполнительной власти Самарской области, это экономический кризис и нехватка денег в бюджете. А проще говоря, «де-

Но я не могу с этим согласиться. Деньги у власти есть, но они не для народа.

Александр СОРОКИН

Строительство

ПОДРЯДЧИК ИСЧЕЗАЕТ ПРИ ПРОВЕРКЕ

В ходе проверки качества, а точнее, отсутствия качества дорожного полотна на улицах Олимпийской и Алма-Атинской в областной столице выяснилось, что подрядчик администрации Самары исчез. Строительнодорожную фирму, которая обязана устранить многочисленные дефекты на улице Олимпийской, найти пока не удалось.

Проверка сотрудниками Государственной инспекции безопасности движения качества дорожного покрытия на улицах Олимпийской и Алма-Атинской накануне выявила то, о чем неоднократно сообщали жители: множество дефектов и выбоин шириной от 60 сантиметров до трех метров и глубиной от 10 до 30 сантиметров.

Как информирует сайт «Самарские водители», подрядчик, который должен устранить дефекты дорожного полотна за свой счет по гарантии, исчез. Сотрудники компании не выходят на связь с чиновниками. Представители скандальных самарских муниципальных организаций «Благоустройство» и «Дорожное хозяйство» пообещали. что пока идет поиск исчезнувшего подрядчика - ООО «Спецстройтехника», они засыплют ямы гранулятом.

Напомним, что по итогам прошлого года Самара заняла 103 место из 116 городов России в рейтинге дорог по качеству и соответствию ГОСТам.

Об этом сообщил руководитель регионального исполкома Общероссийского народного фронта Владимир Марин, комментируя результаты промежуточных итогов новых проектов пропрезидентского движения «Генеральная уборка – интерактивная карта свалок» и «Дорожная инспекция ОНФ/Карта убитых дорог». По словам Марина, «совершенно логично, что именно в столице губернии наибольшее количество, а точнее около ста участ-

ков дорог на карте dorogi-onf.ru отметили активисты «фронта» как некачественные и требующие ремонта». Всего в губернии зафиксировано 140 участков дорожного полотна с критическими разрушениями и деформациями. Больше всего нареканий жителей Самары возникло к Гаражному проезду, Саратовскому переулку и улице

zasekin.ru



Сообщают СМИ области

ПРОВЕРКА ЗА ВЗЯТКУ

В Самаре сотрудники департамента образования подозреваются в получении взятки. Вторым отделом по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Самарской области возбуждено уголовное дело в отношении двух консультантов отдела дошкольного образования департамента образования Самары, подозреваемых в получении взятки группой лиц по предварительному сговору (п. «а» ч. 5 ст. 290 УК РФ), сообщает пресс-служба ведомства.

По версии следствия, в октябре 2016 г. подозреваемые совместно и согласованно в целях получения взятки в виде денег потребовали от заведующей одного из детских садов передавать им ежемесячно по 10 тыс. руб. за общее попустительство по службе, то есть за неприменение в отношении последней входящих в их должностное положение мер ответственности в случаях выявления каких-либо нарушений в деятельности детского сада.

После этого подозреваемые, используя банковскую карту, лично получили от заведующей денежные средства в сумме 20 тыс. руб. посредством электронного перевода двумя платежами по 10 тыс. руб. каждый 18 ноября и 15 декабря 2016 г. на банковскую карту, которыми распорядились по своему усмотрению.

Расследование уголовного дела продолжается, проводятся следственные действия, направленные на установление всех обстоятельств происшествия.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществляется сотрудниками ГУ МВД России по Самарской области.

volga.news

ФАЛЬШИВАЯ РЕГИСТРАЦИЯ ДЛЯ ШКОЛЫ

В Самаре возбуждено два уголовных дела в связи с подделкой документов, а именно свидетельств о регистрации по месту пребывания детей, дающих возможность поступить в определенную школу. Об этом сообщает пресс-служба прокуратуры Самарской области.

По данным прокуратуры, в школе № 150 к заявлениям о зачислении детей в первый класс были приложены два свидетельства о регистрации по месту пребывания на территории, закрепленной за образовательным учреждением.

При этом при проверке выяснилось, что несовершеннолетний и его законный представитель не проживают по указанному в свидетельстве адресу. А по журналу учета заявлений о регистрации по месту пребывания отдела миграции ОП № 1 У МВД России по Самаре номера, указанные в документе, числятся за другими гражданами. volga.news

ПРИЧИНА СМЕРТИ: КАРАБИН

Директор ПАО «Салют» Николай Поролло застрелен из оружия, которое было зарегистрировано на него самого. Об этом «Волга Ньюс» сообщила помощник руководителя СУ СК России по Самарской области по связям со СМИ Елена Пряничникова. По информации источника «Волга Ньюс», речь идет о карабине. Также стало известно, что никаких предсмертных записок Поролло не оставил.

«Сейчас проверяется вся важная информация, выясняется, были ли у него проблемы или конфликты, проводятся экспертизы, – отметила Елена Пряничникова. – Вероятно, что проверку по факту его смерти продлят до 30 суток. После окончания проверки будет решен вопрос о возбуждении или невозбуждении уголовного дела».

По основной версии силовиков, Николай Поролло мог покончить с собой.

Напомним, 31 марта в частном доме на ул. Жигулевские Ворота было обнаружено тело 76-летнего мужчины с огнестрельным ранением груди.

По факту случившегося следственный от-дел по Красноглинскому району Самары СК РФ начал доследственную проверку.

«СМИ преподносят искаженную информацию, - утверждает один из пользователей соцсетей. – Все намного проще и очень глупо и несправедливо! Это была роковая случайность при чистке ружья!» Известно, что у Поролло остались жена и сын.

volga.news

Полосу подготовил Максим Соколов

О ЗАДАЧАХ ПАРТИИ ПО БОРЬБЕ С АНТИСОВЕТИЗМОМ И РУСОФОБИЕЙ

Доклад Г.А. Зюганова на мартовском 2017 года Пленуме ЦК КПРФ

(Продолжение. Начало в № 12)

Антироссийская истерия и ее участники

Реставрация капитализма в России сблизила ее с Западом в социальноэкономическом отношении. Но она не устранила глубинных противоречий с западным миром. В современных условиях мы стали свидетелями нового витка антироссийской истерии в Европе и США.

Мировой капитал рассматривает Россию исключительно как источник прибыли. Местной олигархии он отводит лишь роль своего приказчика, снабжающего Запад сырьем и деньгами. Попытки новоявленной российской буржуазии стать равноправной частью мировой элиты с треском провалились. Русофобия и здесь используется как главный инструмент.

В самой России политическая власть и экономическое господство принадлежат крупному капиталу. За 25 лет реставрации капитализм оказался не способен освоить производительные силы, доставшиеся ему от Советской власти. Его представители организуют «бегство» крупных сумм за рубеж, активно обустраивают жизнь «за бугром». Эта публика во многом является компрадорской, а потому и вполне русофобской.

Но есть и другая Россия, сохраняющая советский, а значит, и социалистический каркас. Опросы показывают: наши соотечественники считают неравенство самым серьезным противоречием современной России. В октябре 2016 года на него указал 71% респондентов. По данным Института социологии РАН, вот уже полтора десятилетия 60% россиян считают социальную справедливость главной ценностью.

Наша страна сохраняет реальный потенциал альтернативности Западу. КПРФ это позволяет уверенно соединять социально-классовую и национально-освободительную борьбу.

С антикапиталистической по своей сути Россией вынуждена считаться и власть. Теперь в официальной пропаганде в ходу патриотическая риторика, а советский период критикуется дозированно. Но есть у этого явления и вторая причина. Любая буржуазия стремится к максимальной прибыли. Для этого ей нужен простор хотя бы на внутренних рынках. Поэтому часть российского капитала хотела бы освободиться от тесной «опеки» мировой олигархии. Опора на эти настроения помогла власти решиться на возвращение Крыма и поддержку Донбасса.

Запад ответил санкциями. В конце прошлого года генсек НАТО Столтенберг грозил России самыми серьезными мерами «с момента окончания холодной войны». Натовцы наращивают военный кулак в Восточной Европе. В январе сотни единиц американской бронетехники прибыли в Германию, а затем в Польшу и Прибалтику. Вблизи наших границ появилось еще 3500 американских военнослужащих 4-й пехотной дивизии.

Под эти антироссийские действия подводится и «идейная» основа. Яркий образчик — Декларация памяти и солидарности, принятая польским Сеймом и украинской Верховной Радой в прошлом году. В ней главным врагом свободы и независимости Польши и Украины объявляется Советский Союз.

В антироссийском раже глобалисты прибегают к арсеналу 1920–1930-х годов. Тогда для борьбы с «красной угрозой» был вскормлен фашистский монстр. Сегодня Запад вручил власть на Украине новым нацистам – наследникам Бандеры.

Вал истерических выпадов вызвало появление Воздушно-космических сил России в Сирии. Тех, кто встал на защиту законных властей страны, обвиняют в нарушениях прав человека. Но безнаказанными остаются кровавые преступления американской военщины и ее союзников в Афганистане, Ираке, Ливии, Сирии, Йемене и других странах.

Несмотря на предвыборную риторику Дональда Трампа, коренных изменений в политике США пока не произошло. Команда нового президента обильно напичкана республиканскими «ястребами». Многие из них выступают за жесткую политику в отношении России. Военный бюджет Пентагона уже увеличен на 10 процентов.

В атаках на нашу страну западным русофобам есть на кого опереться внутри России. Это в XIX веке отпетый русофоб

по большей части считался внешним супостатом. Так продолжалось и в советский период. Посмотрите словари того времени, и вы убедитесь, что русофобы — это ненавистники России за рубежом.

Даже те, кто покинул страну, русофобами не числились. Вспомним хотя бы любимый сюжет антисоветчиков — «философский пароход» 1922 года. На самом деле те 225 человек покидали страну в несколько этапов. Одни были высланы, другие уехали по своей воле. Среди них И. Бунин, В. Ходасевич, З. Гиппиус, М. Цветаева, Е. Замятин, И. Северянин, Н. Бердяев, С. Булгаков, И. Ильин, В. Зворыкин, В. Кандинский. Но, расставаясь с оппонентами, Советская власть избрала самый гуманный способ. Высылкой она заменила более суровые наказания тем, кто был осужден за антисоветскую деятельность. И русофобами их никто не объявлял.

Одновременно страна растила новую трудовую интеллигенцию. Тех, кто помогал осуществить культурную революцию и индустриальный взлет. Среди творцов той эпохи М. Горький, В. Маяковский, А. Блок, М. Шолохов, К. Симонов, А. Фадеев, М. Булгаков, А. Толстой, А. Макаренко, М. Пришвин, И. Дунаевский, Г. Свиридов, А. Дейнека, В. Мухина и многие, многие другие.

Те, кто оказался за рубежом, по большей части сохраняли любовь к Отечеству. Поэт русского зарубежья В. Диксон (И. Ильин) писал в Орлеане в июне 1928 года: «Это вечное слово – «Россия» – Словно ангельский свет для меня, Словно совести зовы простые, Словно вихри снегов и огня».

Спустя почти столетие страна пережила новую волну эмиграции. Ненавидя Россию, многие представители праволиберальной публики «отчалили» на Запад по доброй воле. В их числе Е. Киселев и А. Козырев, А. Кох и М. Ходорковский, С. Шустер и А. Пионтковский, Г. Каспаров и Е. Чичваркин, А. Троицкий и А. Мальгин, А. Васильев и И. Пономарев, М. Гайдар и Е. Чирикова и другие. За рубежом они все ярче раскрывают свое антисоветское и русофобское мурло. Но начинали эти люди еще здесь.

Ныне русофобия — часть внутренней жизни России. В 1990-е годы ненависть к стране выросла на почве антисоветизма. Реставрированный в России капитализм является олигархическим, регрессивным и компрадорским. Российские нувориши за-интересованы получить ниши на западных рынках. В этой связи они прямо зависят от архитекторов мирового империализма. Это заразило русофобией часть российского капитала. А капитал всегда находит свою идейную обслугу.

Некогда главный редактор газеты «Коммерсант» А. Васильев заявляет: «Нет такой страны — Россия! Это громадная геополитическая ошибка... я не знаю чья, Господа Бога или Чарльза Дарвина... Она вредна».

Гарри Каспаров настаивает на полезности «геополитического поражения России», мол: «СССР распался, и ничего страшного не произошло». Для этого Запад должен проявить «политическую волю», то есть додушить и Российскую Федерацию.

Каспарову вторит правнучка Никиты Хрущева – Нина. Она предлагает «уменьшить размер страны и при этом получить прибыль для России» за счет продажи Калининграда Германии, а Курильских островов – Японии.

А вот позиция иных представителей либерального лагеря.

Юлия Латынина: «Если бы Россия разделилась на части, в некотором количестве частей началась бы нормальная жизнь».

Евгения Альбац: «Я, честно говоря, не вижу особой проблемы, и если Россия разделится по Уральскому хребту. Я думаю, что это неизбежно».

Валерий Панюшкин: «Всем на свете стало бы легче, если бы русская нация прекратилась. Логика, которой руководствуется сейчас мой народ, сродни логике бешеной собаки. Бешеная собака бежит, сама не зная куда, исходит ядовитой слюной и набрасывается на всякого встречного».

Ксения Собчак: «Россия стала страной генетического отребья. Я бы вообще запретила эту страну. Единственная здесь для меня отдушина – это картинные галереи. И цирк».

Дмитрий Быков: «Россия – бросовая страна с безнадежным населением... Российское население неэффективно. Надо дать ему возможность спокойно спиться или вымереть от старости, пичкая соответствующими зрелищами».



Вообще-то, подобные заявления – это не просто хамство, это откровенный нацизм. К такому логическому финалу приходят патентованные антисоветчики-русофобы. И все это остается безнаказанным.

Разрушительный курс не остановлен

Уважаемые товарищи!

КПРФ предупреждала не раз: только слабая — а в идеале расчлененная — Россия устроит верховодов глобального капитализма. В этих условиях защитить страну может лишь политика в интересах всего народа. Во-первых, необходимо преодоление неравенства и создание справедливой социально-экономической системы. Вовторых, требуется качественное изменение культурной и информационной политики, опора на ценности патриотизма и дружбы народов, созидания и нравственности. Антисоветчики и русофобы не должны вольготно чувствовать себя в нашей стране.

Нередко говорят, что у нынешней России нет государственной идеологии. Одни утверждают: это хорошо, это соответствует Конституции РФ. Другие призывают такое положение исправить. Однако не уйти от очевидного факта: основы государственной идеологии «новой России» активно закладывали воинствующие антисоветчики и русофобы. Один из них – Анатолий Чубайс. Он утверждал: «Я перечитал всего Достоевского и теперь к этому человеку я не чувствую ничего, кроме физической ненависти... Когда в книгах я вижу его мысли, что русский народ – народ особый, богоизбранный... мне хочется порвать его на куски». Чубайсу вторит бывший вице-премьер Альфред Кох: «Русский мужчина – самый мерзкий, самый отвратительный и самый никчемный тип мужчины на Земле...» Этот Кох призывает Запад «отобрать у нас атомное оружие».

Так те, кто громил Советский Союз, отказывают в праве на будущее и Российской Федерации. Символом их деятельности стал «Ельцин-центр» в Екатеринбурге. На его строительство затрачено более 7 миллиардов рублей. Недавно замдиректора «Ельцин-центра» по науке Никита Соколов прямо призвал к реабилитации генерала Власова и его соратников. А ведь «Ельцинцентр» — это не тайный клуб. Враждебные России идеи пропагандируют здесь открыто. В центре постоянно проводятся лекции и экскурсии для молодежи.

и экскурсии для молодежи.
Власть проявляет тенденциозность в деле увековечивания исторической памяти. Так, в Санкт-Петербурге была установлена памятная доска в честь Маннергейма – сателлита Гитлера в годы Великой Отечественной. Упрятать эту доску в более укромное место чиновников вынудили массовые протесты коммунистов, комсомольцев и жителей города.

Есть ряд примеров по обустройству мемориальных мест Колчаку. А ведь даже после 1991 года суды различных инстанций отклоняли ходатайства о его реабилитации: слишком тяжел груз преступлений. В Сибири адмирал развязал жесточайший террор. «Омск просто замер от ужаса... Целые возы трупов провозили по городу», — писал член ЦК партии правых эсеров Д.Ф. Раков. Торгуя интересами страны, Колчак обещал огромные куски российской территории

Великобритании, Франции и США. У. Черчилль не случайно утверждал: «Русские белогвардейцы сражались за наше дело».

Призывы нынешней власти к «согласию и примирению» звучат фальшиво, когда ее представители демонстрируют воинственный антисоветизм. Бывший крымский прокурор, а ныне депутат Госдумы от «Единой России» Н. Покпонская дошла до того, что поставила Ленина в один ряд с Гитлером. Власти ее не одернули. Ни разу не пристыдили они и Жириновского с его «соколятами», которые призывают содрать рубиновые звезды с кремлевских башен и вынести тело Ленина из Мавзолея. Что тут взять с печально известного Андрея Бильжо, распространяющего гнусную ложь о Зое Космодемьянской...

Тем временем выясняется, что ставить памятники можно далеко не всем историческим личностям. Так, в Сургуте местные власти снесли памятник Сталину, не простоявший и месяца. Зато на шолоховской земле, в станице Еланской, уже не один год стоит памятник Краснову, пошедшему в услужение к Гитлеру.

Цель тех, кто занят переименованиями, искоренить память о советской эпохе. Это коснулось и города Тутаева, названного в честь юного красноармейца, погибшего при подавлении Ярославского белогвардейского мятежа. Городу хотят дать дореволюционное название Романов-Борисоглебск. Но ведь именно Советская власть превратила его в промышленный центр. Два референдума в Тутаеве показали: горожане против переименования. Протест райкома КПРФ во главе с А.В. Шеповаловым поддержала наша фракция в Госдуме и Комитет по региональной политике и проблемам Севера и Дальнего Востока под руководством Н.М. Харитонова. Решение вопроса приостановлено.

В 2015 году предпринята попытка присвоить имя А.Б. Йордана Лесосибирскому кадетскому корпусу в Красноярском крае. Родившись в Югославии в семье белоэмигрантов, этот человек в годы Второй мировой воевал против частей Красной Армии и ее союзников, а после войны проживал в США. Зато его сын — Алексей Йордан — в 1990-е годы был соратником Чубайса и Коха. Фракции КПРФ в Госдуме удалось добиться отмены переименования учебного заведения.

По сути насилием против национальной памяти стало прославление Александра Солженицына. Его столетний юбилей в 2018 году решено отмечать на высоком государственном уровне. На пьедестал возводят человека, призывавшего к агрессии западных держав против СССР! Его «деятельность» наглядно представлена редакцией телеканала «Красная Линия» в фильме «Жить не по лжи. Всеми правдами и неправдами».

Славя Солженицына, власти фактически проигнорировали 110-летний юбилей Михаила Шолохова и 100-летний – Георгия Свиридова. А в 2018 году предстоят 200-летие со дня рождения Ивана Тургенева и 150-летие со дня рождения Максима Горького. Однако серьезной подготовки к ним пока не видно. У нас с вами есть все основания требовать решительных изменений в культурной политике страны! И мы будем настойчиво добиваться этого!

АКЦИЯ

Антисоветизм захлестнул и информационное пространство. На телеэкранах регулярно возникают Сванидзе, Станкевич, Гозман. Желчью ненависти и психопатии ежедневно исходит Жириновский. На-гора выдаются дурно пахнущие киноподелки. Переписывая историю СССР, начинают цинично препарировать даже советские фильмы. Так, «5 канал» при показе киноэпопеи «Освобождение» вырезал знаменитую фразу Сталина в разговоре с генералом Антоновым: «Я солдата на фельдмаршала не меняю». В общей сложности цензуре подверглось около 20

минут фильма.

Примеров достаточно, чтобы понять: речь идет о целенаправленной политике олигархического государства. Правительство, напичканное либералами, не в состоянии решить даже часть проблем, которые были по плечу Советской власти. И потому оно готово уничтожать великое прошлое. «Наш главный враг – советский человек» – эта формула стала почти официальной на Украине, в Грузии и Прибалтике. Немало и тех, кто готов навязать ее и в России. Скажем прямо: это будет невиданное преступление перед народом! Целя в коммунизм, эти люди снова попадают в Россию.

Анализируя ситуацию, мы должны видеть ее в развитии. В 1990-х годах у нашей партии и ее союзников была почти монополия на патриотизм. Сегодня ситуация изменилась. В России сформировалось буржуазное государство с мощным имущим классом. Одна его часть продолжает поддерживать либералов, другая - развертывает собственную «патриотическую» пропаганду. Для нее характерен густой буржуазно-националистический и антисоветский замес. Восхваляя Колчака или оправдывая Власова, такой «патриотизм» калечит молодежь и раскалывает страну. Он не отвечает ни принципам КПРФ, ни интересам страны и ее народа. Для России он столь же гибелен, как и либеральные мантры об интеграции страны в мировое сообщество.

Идейная война с советским наследием – явление крайне опасное. Российская Федерация на международной арене – государство-продолжатель СССР. Те, кто обвиняет советских руководителей в преступлениях, закладывают мину под фундамент современной России. Наша страна может получить серьезные правовые проблемы, если будет бездумно признавать такие провокационные легенды, как расстрел органами НКВД пленных польских офицеров в Катыни. В Польше, Прибалтике, на Украине русофобы мечтают подать иски по выплате крупных компенсаций за «оккупацию», «репрессии» и «голодоморы». Антисоветские выпады явно потворствуют разжиганию истерии против нашей страны. На Западе уже раздаются угрозы привлечь Российскую Федерацию к международному

Дружба народов – основа нашего будущего

Уважаемые товарищи!

Россия изначально складывалась как многонациональная общность. Мы уже говорили об этом, когда проводили пленум по вопросам защиты русской культуры как основы многонационального единства страны.

Культура народов России не приемлет идеи национального превосходства. В Советском Союзе интернационализм стал стержневой основой государства. Страна жила как одна семья. В дружбе народов и солидарности трудящихся – главный секрет успехов СССР, поражавших планету.

В борьбе с Советским Союзом мировой капитал направил мощный удар по межнациональному согласию. Та же стратегия используется для борьбы и с Россией. С одной стороны, стравливаются братские украинский и русский народы. С другой – внутри России делаются попытки осложнить межнациональные отношения. Национализм – взрывоопасная мина под зданием нашей державы.

Менее года назад в «Ельцин-центре» прошла лекция экс-министра экономики России Андрея Нечаева. Этот подзабытый либерал гайдаровского призыва прямо призвал отделить Чечню от России. Но со лжедемократами все понятно. Гораздо опаснее то, что их целям потворствует проводимая в стране социально-экономическая и культурная политика. Ситуацию обостряют обнищание населения, рост безработицы, имущественное расслоение, коррупция и преступность, неравномерное развитие регионов.

Огромные пространства России пустеют. В погоне за прибылью частный бизнес охотно использует неконтролируемую миграцию из ряда соседних республик. При этом не учитываются демографические и

культурные особенности российских регионов, что ведет к росту напряженности.

Социальные проблемы всегда создавали почву для националистических настроений. Выход, по мнению КПРФ. в планировании экономического развития страны, в грамотном распределении производительных сил и трудовых ресурсов. Нам удалось добиться принятия закона о стратегическом планировании. Но правительство не спешит его выполнять. Необходимые подзаконные акты не утверждены. Не создается орган, отвечающий за планирование. А без этого не заработает в должной мере и закон о промышленной политике, который также принят благодаря настойчивости депутатов-коммунистов.

Национальный вопрос в России пущен на самотек. Игнорируется, а то и шельмуется советский опыт укрепления дружбы народов. Уродуется русский язык. Сказывается тридцатилетняя американизация сознания. Кинотеатры и телеканалы заполнены продукцией Голливуда. Молодежь все хуже знает историю своей страны. Снятый на бюджетные деньги яркий фильм «Викинг» фактически сделан в русле норманнской теории, согласно которой государство на Русь привнесено извне. Впору рассказывать анекдот: «Шведы построили нам государство раньше, чем самим себе». КПРФ настаивает на смене порочной образовательной политики. Мы разработали и предлагаем принять закон «Образование – для всех!». Его проект опять заблокирован «Единой Россией», но борьба за спасение средней и высшей школы нами будет продолжена.

У нашей партии – четкая программа решения межнациональных проблем. В 1998 году утверждена «Позиция КПРФ по национальному вопросу». В октябре 2013 года Пленум ЦК поставил задачу энергичнее бороться за укрепление дружбы народов, вносить в среду трудящихся социалистическое сознание и идеи пролетарской солидарности. Только тогда, когда народ станет хозяином своей страны, конфликты на национальной почве исчезнут, как страшный

Межнациональному согласию служат конкретные дела нашей партии. По инициативе КПРФ появился новый праздник – День русского языка. Учреждены памятные медали Пушкина, Ломоносова, Шолохова, Гагарина. Восстанавливается Ленинская премия. Стали украшением культурной жизни страны вечера русского романса в Кремлевском Дворце Съездов. В мае прошлого года в Уфе состоялся форум народов России. Широкое одобрение получила законодательная инициатива КПРФ об установлении уголовной ответственности за призывы к расчленению территории страны.

КПРФ выступает за расширение сотрудничества стран бывшего Советского Союза. за сближение наших народов. Представители партии активно способствуют углублению евразийской интеграции, укреплению союза России и Белоруссии. В прошлом году в Минске работал интернациональный строительный отряд из русских, украинцев и белорусов.

Общие задачи в интересах трудящихся мы решаем, координируя свою деятельность в рамках СКП-КПСС. Сегодня мы вновь выражаем солидарность с Коммунистической партией Украины, с настоящими патриотами в других республиках. Наши товарищи подвергаются жесточайшему давлению за верность принципам народовластия, социальной справедливости и дружбы народов. Возвысить свой голос в борьбе с нацизмом и бандеровщиной должны все люди доброй

КПРФ настойчиво ведет эту работу. В ДНР и ЛНР отправлены 60 конвоев с гуманитарной помощью. Более двух тысяч детей Донбывапи в полмс тельном комплексе «Снегири».

Большое внимание делу укрепления дружбы народов уделяют всероссийские объединения: «Русский лад», «Дети войны», женский союз «Надежда России», Ленинский комсомол, Движение в поддержку армии, оборонной промышленности и военной науки, Союз советских офицеров, «Российские ученые социалистической ориентации», Спортклуб КПРФ.

Бороться с ядовитыми сорняками

Да, товарищи, только объединяя усилия, можно противостоять подрыву исторической памяти и культурного ядра российского народа. В свое время КПРФ отстояла Красное Знамя Победы, не позволила исказить его бессмертный образ. Значительная часть наших депутатских фракций добилась принятия региональных законов о Знамени Победы. При участии активистов партии станция метро «Войковская» в Москве сохранила свое название.

(Окончание в следующем номере.)

Г.А. ЗЮГАНОВ: политика подлинного СОЦИАЛИЗМА!

«Антикризисную программу КПРФ – в жизнь!», «Выход из кризиса – социализм!», «Требуем национализации ключевых отраслей экономики!».

Перед началом мероприятия певец Анатолий Беляев исполнил песни протеста «Красная Пресня» и «Рабочий марш».

Открыл митинг секретарь Московского горкома КПРФ В.Р. Родин. Он ознакомил собравшихся с заявлением ЦК КПРФ «Удар США по Сирии – это акт циничной беспардонной агрессии».

Затем была объявлена минута молчания в память о погибших в результате теракта в Санкт-Петербурге. По числу жертв трагедии в небо были выпущены четырнадцать белых голубей.

После этого слово для выступления было предоставлено Г.А. Зюганову.

– Мои товарищи, дорогие друзья! – обратился к собравшимся Геннадий Андреевич. К трем главным опасностям, которые сгустились над планетой – бедности, болезням и погубленной природе, – добавился терроризм. Эта опасность ворвалась, как многим казалось, неожиданно. Ведь у человечества уже был уникальный пример борьбы с терроризмом. Когда меня спрашивают, какой главный рецепт в этой борьбе, я отвечаю: «Главный рецепт – это социализм!»

«Когда хищники мирового капитализма схватились в Первой мировой войне за раздел мира и новые рынки сбыта, тогда в России пришла к власти партия большевиков. Еще 100 лет назад она заявила, что на ее знамени написано: «Мир – народам!». И обеспечила этот мир. Большевики заявили, что будет править не капитал, а труд. И труд показал, как развалившаяся и сгоревшая в Первой мировой войне империя может на глазах подняться к высотам Великой Победы и прорваться в космос», - напомнил

«Нам заявляли, – продолжил Г.А. Зюганов, - что вы не справитесь с террором. Но большевики в считанные годы разгромили и басмачей, и фашистов, и «лесных братьев», и нацистов-бандеровцев. У советской страны был уникальный опыт. Москвичам и приезжим хочу напомнить, что последняя организованная «банда Митина» была ликвидирована в Москве в 1956 году. Кто видел фильм «Дело «пестрых» - он как раз о последней организованной банде. И до прихода Горбачева и Ельцина в Москве и вокруг нее не было организован-

ной преступности». «Сегодня главным преступником на планете является империализм, - подчеркнул лидер КПРФ. – Американские глобалисты решили нагнуть всю планету и заставить ее слушаться. Они не случайно спалили японцев в атомном пожаре, запугивая Советскую страну. Но Советская страна никого не боялась. Они развязали террор по всей планете. И сегодня, прикрываясь этим террором, пытаются диктовать миру свои условия. Последний инцидент в Сирии вообще не имеет аналогов. Обратите внимание, Трамп принимает руководителя крупнейшей мировой державы, Китая, Си Цзиньпина. В одной комнате накрывают стол, а в другой на четверых принимают решение: бомбить суверенное государство Сирию. Не сообразуясь ни с чем – ни с нормами этики, ни с международным правом. Даже свой конгресс не поставили в известность. Это откровенно бандитская политика. И та «трампомания», которую Жириновский гнал в Думе, поднимая тосты, обернулась новым кровопролитием».

«Хочу подчеркнуть, что принципиальной разницы_между теми, кто давит людей на улицах Берлина, Лондона и Стокгольма, теми, кто взрывает у нас бомбы в метро. и теми, кто отдает приказы бомбить суверенное государство, нет. Это одна и та же политика насилия, экспансии и порабощения. Порабощения страхом и государственным рэкетом», – отметил Г.А. Зюганов.

«Но наиболее массовым рэкетом и бандитизмом является коммунальный и социальный бандитизм, – подчеркнул лидер коммунистов. - Он в современной России достиг таких размеров, что содрогаются целые поколения граждан. Молодежь не может устроиться на работу, даже блестяще окончив за плату университет. Старик не может купить себе лекарства, потому что его пенсия 8. 10. 12 тысяч рублей не обеспечивает ему элементарного выживания. Если рабочий человек имеет двух-трех детей – молодая семья не может их прокормить и обучить. Что это, как не бытовой и социальный рэкет и терроризм?»

«Мы не раз в Государственной Думе ставили вопрос: давайте поднимем прожиточный минимум, его можно удвоить. Давайте решим вопрос по «детям войны». У них жалкая пенсия в 12–13 тысяч. Давайте решим вопрос о пособии матери и молодой семье. Но продолжаются одни разговоры. Молчаливо тыкают пальцем в кнопку и отказывают всем гражданам страны в праве на достойную жизнь», - с возмущением заметил Геннадий Андреевич.

«Но когда в Думу внесли предложение поддержать банкиров на 2 трлн 817 млрд, все единороссы дружно нажали кнопки. Я попросил Счетную палату проверить. Ведь обещали, что эти деньги пойдут на инвестиции, на «социалку», на детей, на образование, на деревню, на рабочий народ, на стариков. 4% пошли на эти цели, остальное рассовали по карманам, отправили в очередной раз в офшоры под прикрытием правительства и с молчаливого одобрения президента. На мой взгляд, до той поры, пока трудовой народ не проснется, не сплотится и не возьмет в пример то, чему училась вся планета почти 100 лет, будет трудно одолеть эту мафию, вцепившуюся в наши природные ресурсы», – подчеркнул Г.А. Зюганов.

«Да, сегодня России угрожают большие опасности, – отметил лидер КПРФ. – Мы не нужны Западу ни в виде Российской империи, ни в виде Советского государства, ни в виде нынешней обрезанной эрэфии. Мы не нужны в качестве сильного конкурента мощного, умного и достойного государства. Нас осталось от Балтики до Тихого океана 2% населения планеты. При этом нам принадлежат 15% территории и треть стратегических ресурсов. И нам никогда не дадут ни мира, ни покоя, если мы будем глупыми, необразованными, не имея достойной школы, классной науки и развитой промышленности. А для этого нужна принципиально иная политика. Президент говорит, что патриотизм и любовь к Родине – это главная национальная идея. Согласен, но она может быть реализована тогда, когда обеспечивается сплоченность, когда есть социальная защищенность. И с пониманием, что у нас государство народа, а не госу-дарство уголовников и олигархов».

«Сегодня новая опасность стоит за спиной у каждого из вас, у каждой семьи, - подчеркнул Г.А. Зюганов. – Это союз компрадорской олигархии, которая не хочет, чтобы страна развивалась. Которая высасывает из нее соки. Которая не платит налоги. Которая прячет свой деньги в офшорах. Там их детки, замки, там их самолеты. Сюда они ездят как на шабашку. Но этот союз подпитывается антисоветской жириновщиной, от которой скоро станет тошнить всю державу. Он подпитывается фашиствующей либеральщиной, ненавидящей все русское, советское и народное. Этот тройственный союз – та же раковая опухоль, которую Ельцин со своей шайкой притащил на нашу землю. Его «Ельцин-центр» и сегодня эти метастазы распускает по всей стране».

«Все народно-патриотические силы должны сплотиться вокруг КПРФ, вокруг партии со 100-летней историей, партии социализма, дружбы, справедливости, партии Великой Победы и Великого Космоса. Для этого у нас с вами есть все: и храбрая история, и достойная патриотическая жизнь целых поколений, которые могут гордиться своими победами». – призвал Геннадий Андреевич.

«Мы подготовили программу «Десять шагов к достойной жизни». Мы ее предложили всем государственно-патриотическим силам: женским, молодежным, студенческим организациям. Всем, кто любит Россию и желает жить в стране патриотов, героев, подвижников, а не наркоманов, пьяниц, жуликов и уголовников. Мы еще раз подчеркиваем: самым главным оружием трудового народа всегда были солидарность, сплоченность, дружба. И тогда придут новые победы», - выразил уверенность Г.А. Зюганов.

«Наша программа предусматривает качественное образование для всех, достойную жизнь для стариков, высокую пенсию для тех, кто трудился и защищал свою державу. Мы с вами сделаем все. чтобы восторжествовала эта великая политика – политика мира и созидания, политика справедливости и дружбы, политика подлинного социализма. Успехов вам в этой святой и праведной работе! Ура!» – так завершил свое выступление лидер КПРФ.

samkprf.ru

ВИЗИТ ЕДИНОРОССА

В конце марта у нас в районе проходило совещание по итогам развития МР Исаклинский за 2016 год и задачам на 2017 г., на нем присутствовал депутат Государственной Думы от «EP» В.А. Казаков.

Как бы ни было трудно, но труженики нашего района добились неплохих результатов и в животноводстве, и в растениеводстве. Много лет в районе сохраняется поголовье КРС, используются новые технологии в земледелии. После доклада руководителя Управления экономического развития района В.П. Макарова и других выступавших слово предоставили Виктору Алексеевичу.

Он начал рассказывать о своей законотворческой деятельности в думе, о предстоящих выборах президента, на которых, как он сказал, «победит наш кандидат», говорил негромко, как будто разговаривал сам с собой.

Но как только ему начали задавать вопросы, интонация выступления резко изменилась. А его ответ на вопрос: «Почему до Меркушкина фермер получал 3 руб. дотации за каждый килограмм произведенного молока, а сейчас один рубль и будут ли дотации на ГСМ на предстоящие весенне-полевые работы, так как в 2016 году литр дизтоплива стоил 29 руб., а сегодня уже 35-36 рублей?» поверг всех присутствовавших в зале в шок. Вот что мы услышали: «В 2017 году произвели обнуление субсидий на молоко, дотаций на ГСМ не будет, средства будут направлены на субсидирование кредитов сельхозпредприятий. Идет укрупнение сельхозпредприятий, неэффективные фермерские хозяйства будут самоликвидироваться».

Так что же это выходит? 25 лет фермеры тянули сельское хозяйство страны, используя оставшийся машинно-тракторный парк безжалостно ликвидированных колхозов. Благодаря настоящим патриотам, настоящим труженикам сел мы не испытывали голода, поля не заросли амброзией. Бывшие колхозники отдавали в аренду свои земельные паи фермерам. За что получали дивиденды зерном – это позволяло содержать в личном подворье скот и птицу.

И что же нас ждет сегодня? Все пойдет по цепочке: из-за отсутствия ГСМ не будут засеяны поля, не будет фуража, фермеры и сельхозпредприятия пустят скот под нож. Сельхозпредприятия и фермерские хозяйства не имеют возможности получить сегодня кредиты. Банки диктуют такие условия, при которых получить кредит невозможно. При получении кредита Министерство сельского хозяйства будет перечислять причитающиеся субсидии не сельхозпроизводителям, а напрямую банкам.

Получается, что наше правительство мало волнуют судьба и благосостояние народа – лишь бы банкиры жирели. Предстоящее увеличение тарифов на энергоносители с 01.07.2017 года автоматически приведет к росту цен на продовольственные товары. Народ волнует отсутствие программы долгосрочного развития сельского хозяйства, волнует отток сельского населения в города, волнует отсутствие программы подготовки специалистов. Как же нам дальше жить? Наше правительство как будто в глубоком угаре. Пора бы очнуться, 26 лет с 1991 года ничего не делается, только разрушаем. Нет заводов и фабрик, исчезли колхозы. Дурманят нас всевозможными ток-шоу с экранов телевизоров, обсуждаем чужие проблемы, волнуемся за доллар. А не пора бы задуматься о проблемах в своей стране и о том, как их решать?
Р.М. КАРПОВА, с. Исаклы

В «Трудовой Самаре» № 6 за этот год было опубликовано письмо Г.Г. Вагаповой, она обратилась в приемную президента с жалобой на самарских чиновников, которые ограничили число поездок по социальной транспортной карте. Так вот ей пришел очередной ответ: на этот раз – из Министерства транспорта и автомобильных дорог Самарской области. Мы, как и обещали, ознакомим наших читателей и с этим документом.

Честно говоря, те цифры, которые были озвучены в этом официальном письме, вызвали не только удивление, но и много вопросов. В частности, в нем говорится, что в 2016 году из бюджета на перевозльготников перечислено 1 302 280 тыс. руб., а на 2017 финансирование предусматривается в размере 1 358 372 тыс. рублей. Непонятно, как это: количество поездок уменьшают, а финансирование - увеличивают? Но они объясняют это увеличением тарифов.

Но еще интереснее вот такой абзац, приводим его полностью: «Анализ количества совершенных в 2016 году поездок по социальным картам жителя Самарской области показал, что наибольшее среднемесячное количество поездок по одной социальной карте совершается в городских округах Самара и Тольятти – 47,9 поездки и 36,6 поездки соответственно».

Авот это, согласитесь, вообще непонятно. То есть получается, что на самом-то деле среднее число поездок и не превышало цифру 50! Так к чему же весь этот балаган с урезанием? Да просто среднее – это значит, что кому-то хватает 20–25 раз воспользоваться картой, комуто - 75-80. И теперь самое интересное: те, кто ездит чаще, после расходования лимита

мы ехали, ЕХАЛИ И... ПРИЕХАЛИ!



уже вряд ли пойдут на муниципальный транспорт, они поедут на частнике – и ждать меньше, и ехать быстрее.

А в конце этого письма, которое подписано заместителем министра С.С. Калининым, говорится о том, что эта мера позволит «возместить доходы транспортных организаций от перевозки льготных категорий граждан и сохранить данный вид перевозок и их географию». Вот только каким образом им это удастся сделать, если общее количество пассажиров резко упадет?

Ну что можно на это сказать? Теперь становится понятно. кто выигрывает от этих ограничений! И это не пенсионеры и даже не транспортники. Прав был наш читатель, когда в своем письме заявил: «Самарская власть заложила мину под общественный транспорт!» (См. «ТС» № 9 от 14 марта 2017 г.)
В. ВАЛЕНТИНОВА

НА МИТИНГИ НАС ВЫВОДИТ ВЛАСТЬ!

Я, как и многие наши подписчики «Социальной газеты», с интересом читаю ее от корки до корки. Бывало, несколько раз и обращалась в газету, но, увы, ни публикаций с моими вопросами, ни ответов на свои вопросы я так и не получила. Поэтому решила свое письмо отправить еще и в «Трудовую Самару». Речь пойдет о публикациях Нины Богаевской - естественно, не о всех, а в основном о последних: «А теперь - скакать!», «Куриная слепота», «Страна невыученных уроков», «Про воров и льготников».

Я сельский житель и живу в трех часах езды от Самары, плюс ко всему, еще и инвалид 2 группы, поэтому ездить на митинги, организованные оппозицией, к большому сожалению, не могу. Но обо всем, что происходило на митингах, я знаю из прямых трансляций в Интернете и из газеты «Трудовая Самара». Всю волну прошедших протестных митингов в ряде крупных городов и регионов России наши СМИ замалчивают. Информация о митингах в государственных СМИ идет вот только в таком вышеупомянутом виде, явно заказном, причем заказ этот оплачен, скорее всего, из нашего с вами кармана, то есть из бюджета. Что, «не надо раскачивать лодку»? Но ведь и народная чаша терпения когда-то переполняется, всему есть предел.

Мне кажется, что подобные методы работы уже не «прокатят». Мы, хоть и сельчане, но белое от черного различить сумеем. Все декларации и доходы таких товарищей, как В.С. Романов, М. Матвеев, А. Лескин, С. Ракитин, мы знаем наизусть, напоминать нам не надо, они все официально публиковались в предвыборных кампаниях. И делать из этого сенсацию не стоит. Или просто уже нечем крыть? Я вам даже больше скажу: к примеру, Валентин Степанович Романов в свои 80 лет завоевал огромный авторитет и уважение жителей Самарской области. Удостоен звания «Почетный гражданин города Новокуйбышевска». Он защитил кандидатскую диссертацию на соискание ученой степени кандидата исторических наук. Неоднократно избирался депутатом Государственной Думы. И постоянно занимался проблемами ЖКХ, образования и культуры Самарской области. Ему небезразлична судьба сельчанина или рабочего «АвтоВАЗа». Да, он получал хорошую зарплату, доплаты за ученую степень, гонорары за публикации своих изданий. Почет ему и уважение как ветерану труда! Он не воровал, как, к примеру, Улюкаев или Сердюков. И сегодня продолжает бороться за справедливость и против коррупции. То же самое и о Ракитине с Матвеевым. Один юрист, другой профессор. Вы что, хотите, чтобы и Лескин А.В. отказался от своей зарплаты в губдуме? У нас судьи получают миллионные годовые доходы, руководители многих государственных организаций и учреждений. Даже силовики. У нас у полковников, которые «воюют с коррупцией», миллиарды рублей изымают в картонных коробках..

А почему бы вам не опубликовать декларации депутатов-олигархов Самарской губернской и Государственной дум от «Единой России», которые баллотировались по нашему Кошкинскому району? Кто за них голосовал и откуда взялись голоса неизвестно. Но теперь, когда они депутаты, нам было бы куда интереснее узнать о том, как они умудрились в самые кризисные годы в разы увеличить свой капитал.

И спросить у них: как, имея такой доход, у них хватает совести запускать свои руки в карманы нищих пенсионеров?

Вы спросите у вашего губернатора – почему при нем так увеличился госдолг нашего региона? И почему правительство готовится вводить продовольственные карточки? Почему он перед выборами нагло врал, говоря о том, что «теперь в Самарской области нет никаких очередей в детские сады»? А у меня двое внуков в Самаре, шестилетняя, не дождавшись, уже ходит в подготовительный класс, младшему скоро три – а мест так и нет.

В области идет планомерный развал всей пищевой, строительной и медицинской промышленности, а государственные средства вкладываются только в предприятия, которые связаны с нашим «дедушкой». Спросите у него - почему? В чем дело? Откуда такая избирательность? И заодно почитайте в энциклопедии, что такое коррупция. Мне кажется, у нас чиновники уже забыли, что это слово на самом деле означает.

КПРФ – удивительная партия! Она больше всех прочих заинтересована в том, чтобы прекратить грабительскую приватизацию, борется с социальной несправедливостью, это единственная народная партия. Поэтому к ней идут люди со своей болью и проблемами. Обращаются и к рядовым коммунистам, в райкомы партии. А как же иначе? К кому еще? Ни для кого не секрет, что сегодняшние сельчане выходят на пенсию с «минималкой» и, у кого есть возможность, продолжают работать. Это еще плюс 7 тысяч. В итоге получилось 14-15 тысяч. Так каким же образом правительство позаботилось об этом работающем пенсионере, не проиндексировав ему пенсию и лишив его транспортной надбавки в 270 рублей? А над инвалидами просто издеваются! На автопарковках места заняты кем угодно, только не инвалидами, попробуй, спроси чего доброго, и ударить могут. Для инвалидов с «показаниями», обеспечивающихся памперсами и пеленками, умудрились даже сократить размеры пеленок с 90х60 до 60х60 см. Это как? Им что, свои размеры уменьшить? Чиновники издеваются над нами как хотят, а наш губернатор все про какой-то «госдеп» талдычит.

Фракция КПРФ всячески препятствует принятию антинародных законов и практически постоянно голосует «против». Я внимательно смотрела видео из губернской думы и сама слышала, как коммунисты боролись и просили не принимать этот закон. Большинство жителей области и без того находятся в сложной жизненной ситуации. Мы хотим жить в нормальной стране и получать достойную пенсию. Правы люди в том, что «мы народ, так почему же наши слуги должны жить лучше нас?». Вот отсюда и соответствующие лозунги на протестных митингах: «Чиновники воруют, народ бедствует», «Продайте дачи, постройте дороги», «Нет беспределу!», «Люди против кор-рупции», «Зажрались, проворовались, а посидеть?».

Именно власть заставляет идти на митинги. Мы хотим и готовы обойтись без этого, мирно, спокойно получить ответы на все вопросы. Но на них никто не отвечает. Даже президент молчит по поводу «Он вам не Димон». Молчание – знак согласия? Так, что ли?

Наиля АБДУКАРИМОВА, Кошкинский район



ПРОМЫШЛЕННОСТЬ ПЕРЕСТРОИЛИ В МЕТАЛЛОЛОМ

Более 35 лет назад по семейным обстоятельствам я приехал в город Жигулевск. Город меня поразил обилием зеленых насаждений, ухоженными дворовыми площадками, парками, скверами, заасфальтированными тротуарами, чистотой улиц, которые в утренние часы убирала целая армия дворников. Ежедневно, а то и два раза в день, улицы поливались поливальными машинами. Вдохновлял и трудовой ритм города, который начинался с 6 часов утра и заканчивался поздно вечером, а некоторые предприятия, связанные технологическим процессом, работали круглосуточно.

И вот грянул 1991 год. В страну социализма горький пьяница и законченный алкоголик «Ельцин со товарищи» притащили капитализм. И как по команде в Жигулевске стали ликвидировать заводы, предприятия, фабрики, организации и учреждения. Рабочих, инженеров, специалистов, сотрудников стали в массовом количестве увольнять, попросту вы-

гонять на улицу.
В начале 1993 года под разрушение попали средние и малые предприятия. Одной из первых была уничтожена Фабрика художественных изделий. дукцию этого предприятия можно было приобрести не только по Самарской области, но и в крупных городах СССР. Я видел матрешек Фабрики художественных изделий из Жигулевска и в Москве, и в Саратове. На предприятии трудились более 600 человек: в основном мастера по дереву и художники, а также рабочие, инженерно-технический персонал и другие сотрудники. Всех сотрудников уволили, предприятие закрыли, оборудование сдали в металлолом. В бюджет города перечисления от Фабрики художественных изделий прекратились.

Следующее предприятие, которое стало ненужным городу, это ККПиБ – «Комбинат коммунальных предприятий и благоустройства». На комбинате работало около 200 человек. Это рабочие, инженерно-технический персонал и прочие сотрудники. Предприятие стирало, обмывало жителей города, занималось благоустройством. Одним словом, заботилось о нас. Работников комбината уволили, оборудование сдали в металлолом. Деньги от деятельности ККПиБ в бюджет города поступать не стали.

В эти же годы был ликвидирован комбинат детского питания. Я до сих пор считаю необоснованным закрытие комбината детского питания, где сейчас находится штаб партии «Единая Россия». Сколько грудных детей спас этот комбинат – и не сосчитать. Я сам туда ходил неоднократно, когда у меня родился сын.

Через небольшой промежуток времени стали банкротить и уничтожать более крупные организации и предприятия. Под банкротство и закрытие в конце 90-х — начале 2000-х годов подвели ДОК («Деревообрабатывающий комбинат»), который находился в Морквашиском районе. Работало на комбинате более 1000 человек. Комбинат варварски разорили. Всех высококвалифицированных рабочих, инженеров, мастеров по дереву уволили. Оборудование сдали в металлолом. Сейчас там пустырь. Цеха все разрушены.

И вот наступил 2000 год. Руководители государства принялись уничтожать крупные предприятия города. Такие, как ЖГАП (Жигулевское грузовое автомобильное предприятие). Численность рабочих, инженерно-технического персонала, сотрудников составляла около 2500 человек. Машины, оборудование - в металлолом. Людей уволили, попросту выгнали на улицу. Живите и зарабатывайте на жизнь где хотите. ЖАТП (Жигулевское автотранспортное предприятие). Численность рабочих, инженерно-технического персонала, сотрудников составляла около 1500 человек. Машины, оборудование - в металлолом. Людей уволили.

В 2005–2007 гг. дошла очередь до еще более крупных предприятий города. Таких, как Радиозавод. Численность рабочих, инженерно-технического персонала, остальных сотрудников составляла около 6200 человек. Сейчас там работают чуть больше 600 человек. Остальных людей уволили. А это не просто рабочие, сотрудники и инженерно-технический персонал, эта была элита города.

Под банкротство стали подводить флагман цементной промышленности Самарской области ЖКСМ (Жигулевский комбинат строительных материалов). Численность высококвалифицированных рабочих, инженерно-технического персонала, других сотрудников составляла около 4300 человек. Комбинат закрыли. Людей уволили. Оборудование, механизмы увезены в металлолом. Люди в

Яблоневом овраге сиднем сидят дома, без малейшей перспективы найти хоть какую-нибудь работу.

Та же участь постигла и АО «Волжская металлургическая компания» (бывший завод «Энергореммаш»). Численность высококвалифицированных рабочих, инженерно-технического персонала, остальных сотрудников в 1991 году составляла около 3400 человек. Сейчас там работают чуть больше 300 человек. А остальных людей уволили. Большинство цехов стоят пустые или полупустые. Оборудование, станки (токарные, фрезерные), механизмы отправлены в металлолом.

В разные годы от 2000 до 2012 года были закрыты или значительно уменьшены по численности работающих коллективов такие предприятия, как УТТ, ЖАТП, ЖКУ, СМУ № 3, профилакторий ЖКСМ, кинотеатр «Березка». Рабочих, инженерно-технический персонал, остальных сотрудников – уволили. Оборудование, машины, механизмы порезали и отправили в металлолом.

За 25 лет буржуазной власти с предприятий, и организаций города были уволены более 30 тысяч рабочих, инженеров, специалистов широкого профиля, организаторов производства. Не нужны стали городу директора, главные инженеры, главные технологи заводов и организаций. Партия «Единая Россия» считает, что это нормальные рабочие, «перестроечные» моменты.

За этими разрушениями и перестройками стоят конкретные высокопоставленные люди. Одни уже ушли в мир иной, другие живут. Из тех, которые живут в Жигулевске, многие стали пенсионерами, или работают (только не в своих организациях), или стали советниками по широкому кругу вопросов, таких как экономика, социальные проблемы, жилищные, культурно-зрелищные и т. д., другие стали депутатами различных уровней.

Рабочих мест от порушенных предприятий, фабрик, организаций не прибавилось. Однако партия «Единая Россия» в лице ее руководителя председателя правительства Медведева говорит народу: «Денег нет, но вы как-нибудь там держитесь». Только сколько надо держаться, до какого предела, — премьер-министр не установил.

В.А. АНЦИФЕРОВ, житель г. Жигулевска

УЛИЦЫ РЕВОЛЮЦИИ

ВАЛЕРИАН КУЙБЫШЕВ

В 1905 году, в возрасте семнадцати лет, Валериан Куйбышев окончил Сибирский кадетский корпус в Омске, после чего отправился в Санкт-Петербург, где поступил в Военно-медицинскую академию. С осени 1905 года жил в Санкт-Петербурге и в свободное от занятий время выполнял технические обязанности в городской организации РСДРП: перевозил нелегальную литературу, доставлял из жие. В начале 1906 года попал под надзор полиции за участие в студенческом протесте против кровавой расправы 9 января 1905 года над мирной рабочей демонстрацией, несколько раз подвергался допросам и в результате был исключен из академии.

Осенью 1906 года скрывался от полиции в Омске, но в ноябре за активную революционную деятельность и хранение нелегальной литературы был арестован и заключен в тюрьму. С ноября 1906 года по февраль 1907 года пробыл под следствием. В марте 1907 года военноокружной суд оправдал Куйбышева, но омский генерал-губернатор выслал его под гласный полицейский надзор в город Каинск Томской губернии. До Каинска Валериан не доехал, задержавшись в апреле 1907 года в Томске, где стал членом агитгруппы. Группа вела агитационную работу среди солдат гарнизона и рабочих. Куйбышев организовал на станции Тайга забастовку рабочих. В феврале 1908 года был задержан и помещен в тюрьму. В июле того же года

сбежал из тюрьмы в Санкт-Петербург, где уже 11 июля был арестован. Спустя месяц, проведенный в «Крестах», был этапирован в Каинск, где жил как административно-ссыльный.

Осенью 1909 года Куйбышев поступил в Томский университет на юридический факультет. Проучился до начала 1910 года и в итоге был отчислен за революционную деятельность в качестве рукокомитета РСДРП. В феврале 1910 года вновь был арестован, уже в четвертый раз. Пять месяцев находился под следствием, затем был выслан на два года в Нарым. Там вместе с Яковом Свердловым создал большевистскую организацию. В мае 1912 года бежал в Омск. где через месяц был задержан и после почти годичного заключения в тюрьме выслан в Тамбов под гласный надзор. Бежал из города, с июля 1913 по июль 1914 года вел революционную работу в

Санкт-Петербурге, Вологде, Харькове. В 1917 году Валериан Куйбышев приехал в Самару, где возглавил самарскую организацию РСДРП и был избран председателем Совета. В октябре 1917 года участвовал в установлении советской власти в Самаре, был председателем Самарского революционного комитета и губернского комитета партии большевиков. Во время Гражданской войны 1918—1920 годов был комиссаром и членом революционного военного совета 1-й и 4-й армий (РККА), руководил самарской партийной организацией.



В декабре 1920 г. избран членом Президиума ВЦСПС, руководил экономическим отделом. С апреля 1921-го – член Президиума ВСНХ и с ноября - начальник Главэлектро; руководил практическим осуществлением плана ГОЭЛРО. В 1923-26 - нарком РКИ, заместитель председателя СНК и СТО. С 1926 г. председатель ВСНХ. С ноября 1930 г. – председатель Госплана СССР, одновременно заместитель председателя СНК и СТО; непосредственно участвовал в составлении народно-хозяйственных планов 1-й и 2-й пятилеток. С февраля 1934 г. – председатель Комиссии советского контроля, с мая 1934-го - 1-й заместитель председателя СНК и СТО. С 1927-го – член Политбюро ЦК ВКП(б).

Был одним из ближайших сподвижников и советников по вопросам экономики Иосифа Сталина.

В ноябре 1934 года добился от Политбюро ЦК ВКП(б) создания Политкомиссии ЦК для «борьбы с байско-кулацким сопротивлением» в Узбекистане и сам вошел в ее состав.

Валериан Владимирович Куйбышев скоропостижно скончался 25 января 1935 года, в возрасте сорока шести лет, в своем рабочем кабинете. Похоронен в некрополе у Кремлевской стены.

РЕШИЛ ВСТУПИТЬ В КПРФ? Звони!

B CAMAPE: Безымянка -8-919-811-3770 Куйбышевский район -8-987-444-9195 Железнодорожный -8-906-341-9990 Красноглинский 8-903-302-1111 Самарский -8-937-985-3884 Советский -8-927-208-5554 Ленинский -8-906-343-6666 Октябрьский -8-927-200-7492

в тольятти: 8 (848) 226-59-05 в Сызрани: 8-904-708-8218 в Жигулевске: 8-917-137-3299 в Новокуйбышевске: 8-963-910-0349 в Октябрьске: 8 (846-46) 22-084 в Кинеле: 8-927-203-7155 в Чапаевске: 8-937-642-2119 в Похвистневском районе: 8-927-004-7798 в Сергиевском районе: 8-927-208-8964 в Нефтегорском районе: 8-927-745-5832 в Кошкинском районе: 8-937-653-33-45 в Богатовском районе: 8-917-036-5133 в Борском районе: 8-927-204-3794 в Елховском районе: 8-927-702-6199 в Камышлинском районе:

По вступлению в комсомол: 8-904-732-3182 Группа «В КОНТАКТЕ» vk.com/lksm_samara

8-927-736-5457

в Кинель-Черкасском районе: 8-927-719-3662

в Красноярском районе: 8-960-828-4071

Внимание!

Возобновляет работу общественная приемная газеты «Трудовая Самара». Прием посетителей по понедельникам с 11:00 до 15:00 по адресу в г. Самаре: ул. Галактионовская, 279. По средам с 11:00 до 13:00 по адресу: Венцека, 38, каб. 4.

по вашей просьбе

Заранее спасибо!

В звонках в редакцию читатели снова просят опубликовать реквизиты для оказания нашей газете материальной помощи. Напоминаем их.

Банковские реквизиты АНО «Газета «Трудовая Самара»: ИНН/КПП 6317044262/631701001 P/c 40703810454400025044 По-

волжский банк ПАО «Сбербанк России», г. Самара БИК 043601607 Кор.сч. 30101810200000000607 С пометкой «Для пожертвований» ТВОРЧЕСТВО НАШИХ ЧИТАТЕЛЕЙ

День космонавтики

Не скоро к истокам Творенья, Друзья, мы еще полетим, Но нет даже капли сомненья: Когда-нибудь это свершим!

Мы только в начале дороги, Наш двигатель мощный – Meчта! Горшки обжигают не боги, Но скорость гасит суета...

Мы так на Земле в ней увязли, Разборки друг с другом чиним И в этих разборках погрязли — Не ведаем, что мы творим?..

Земля есть частица Творенья, Прекрасная малая часть! Усвоить должны поколения: Она – наша сила и власть!

Все наши стремленья от века — Сердец наших, душ отраженье. Земля родила человека, Она одарила движеньем.

А космос нас ждет терпеливо И манит мечтою, загадкой. И было бы так справедливо Достигнуть мечты и разгадки.

Шаг первый давно уж свершили – Гагарин живой с нами вечно. Мы в праздник полет превратили, Его и отметим сердечно!

О.Д. Кононенко в день посещения Самары и «ЦСКБ-Прогресс»

Нам было несколько завидно: Ракеты центр наш запускал, Но до тебя, как ни обидно, Никто из нас вот не слетал..

Ты смог исправить положенье, И ты не зря нам жизнью дан, Сказать возможно для сравненья: Гагарин ты для самарчан!

Замкнул ты круг наших свершений – Проекты, серии, полет, Космической Самары гений Внутри пусть каждого живет.

Мы помним, как твое упорство Все одолело – ты взлетел! Ты победил в противоборстве И все преграды одолел!

Конечно, есть в том и заслуга ГНПРКЦ «ЦСКБ-Прогресс», И в нас найдешь всегда ты друга И созидателя чудес.

Всегда будь счастлив и упорен, Здоровье бьет пусть через край, Предназначенья будь достоин, Друзей своих не забывай!

3 июля 2009 А.В. ЧЕЧИН, ветеран космонавтики России

УЗНАЙ СВОИ ПРАВА! ЗАДАЙ ВОПРОС ЮРИСТУ И ПОЛУЧИ ЮРИДИЧЕСКУЮ ПОМОЩЬ.

> УВАЖАЕМЫЕ ЖИТЕЛИ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ!

ЮРИДИЧЕСКАЯ ГРУППА САМАРСКОГО ОБЛАСТНОГО ОТДЕЛЕНИЯ КПРФ НАЧИНАЕТ ПРОВОДИТЬ ИНТЕРНЕТ-КОНСУЛЬТАЦИИ ДЛЯ НАСЕЛЕНИЯ САМАРСКОЙ ОБЛАСТИ.

СВОИ ВОПРОСЫ МОЖЕТЕ ЗАДАВАТЬ ПО СЛЕДУЮЩИМ АДРЕСАМ:

ЭЛЕКТРОННАЯ ПОЧТА: KPRF-LAWYER17@YANDEX.RU

В ГРУППЕ «BKOHTAKTE»: vk.com/club56150970

_СПОРТ

ЗОЛОТО САМАРСКОЙ РАПИРЫ



Самарский рапирист Кирилл Бородачев завоевал вторую золотую медаль на первенстве мира, которое проходит в Болгарии. Бородачев был включен в состав сборной России для участия в смешанной командной эстафете (юноши и девушки). Российская команда одержала победы над Австрией, Украиной, Румынией. В финале были повержены соперники из Канады, сообщает министерство спорта Самарской области. Напомним, ранее Кирилл Бородачев взял золото в турнире рапиристов.

volga.news

ПОБЕДА В ЧЕТВЕРТЬФИНАЛЕ

Вчера баскетбольная команда «Самара» выиграла у «Спартака-Приморье» во втором матче четвертьфинала Суперлиги и сравняла счет в серии.

Волжане одолели команду из Владивостока с разницей в 13 очков – 78:65. Таким образом, «Самара» реабилитировалась

за поражение 27 марта и продолжила борьбу за выход в полуфинал.

Счет в серии до трех побед теперь равный – 1:1. Вскоре командам предстоят матчи уже во Владивостоке. Если победитель серии там не определится, финальный пятый матч пройдет в апреле снова в Самаре.

progorodsamara.ru

ТОЛЬЯТТИНСКИЕ ЯХТСМЕНЫ ВПЕРЕДИ!

В Сочи состоялись третий этап Кубка России в олимпийских классах яхт и всероссийские соревнования «Сочинская регата». В них участвовали 249 яхтсменов из различных регионов страны. В число призеров вошли яхтсмены из Тольятти.

Бронзовые награды завоевали Дмитрий Петров (класс «Финн») и пара Рамиль Шафигуллин – Юлия Силаева («Накра 17»). Серебро в активе Александра Кулюкина («Финн»), Дмитрия Бондаренко («Лазер»), пар Олеся Жукова – Максим Судачков

бондаренко («лазер»), пар Олеся Жукова — Максим Судачков («Накра 17») и Дмитрий Лаздин — Дмитрий Арасланов («29-й»). Золотые медали у Дианы Сабировой («29-й») и дуэта Екатерина Ермакова — Наталья Маркелова («420»), сообщает министерство спорта Самарской области.

volga.news



ЧАСТНЫЕ ОБЪЯВЛЕНИЯ

ПРОДАЮ

Электрический утюг и чайник. Производство - Англия.

Тел. 951-12-50

3-комн. квартиру в Самаре, площадь 78 кв. м, 1-й этаж. Хорошая черновая отделка, есть стяжка пола, ровные стены, все коммуникации подведены к квартире. В районе улиц Печерской и Революционной. Отлично под коммерческую недвижимость.

Тел. 8-986-955-16-59.

КУПОН на бесплатное объявление

Внимание!

Телефон контакта:

Подписаться на «Трудовую Самару»

можно в почтовых отделениях (то есть с доставкой на дом), а также в киосках «Роспечати» и в горкоме (райкомах) КПРФ. В последнем случае получать газету нужно в горкоме КПРФ (Самара, ул. Галактионовская, 279).

Наш индекс 52449

ПИШЕМ ТО, ЧТО ДРУГИЕ БОЯТСЯ СКАЗАТЬ. «ТРУДОВАЯ САМАРА» - ЕДИНСТВЕННОЕ ОППОЗИЦИОННОЕ ИЗДАНИЕ В РЕГИОНЕ!

Погода	Ночь	День												
	12.04	12.04	13.04	13.04	14.04	14.04	15.04	15.04	16.04	16.04	17.04	17.04	18.04	18.04
	СР	СР	ЧТ	Чт	ПТ	ПТ	СБ	СБ	ВС	ВС	ПН	ПН	Вт	Вт
Облачность	V		•	*	V		V		•	*			V	
Атмосферное	747	744	742	747	747	744	737	731	734	743	748	753	756	755
давление, мм	749	746	744	749	749	746	739	733	736	745	750	755	758	757
Температура	0	+8	+2	+8	0	+11	+4	+6	0	+2	-1	+10	0	+14
воздуха, °С	+2	+10	+4	+10	+2	+13	+6	+8	+2	+4	+1	+12	+2	+16
Ветер,	Ю	Ю-3	Ю-3	3	Ю	Ю-В	B	3	C-3	C-3	3	3	Ю	Ю
м/с	0-2	1-3	0-2	1-3	0-2	2-4	0-2	0-2	3-5	6-8	2-4	1-3	1-3	3-5



~



Индекс

52449

17 апреля магнитная буря. 18 апреля магнитосфера возбужденная. Остальные дни спокойные.

трудовая Самара

12+

Учредитель: Самарское областное отделение политической партии «Коммунистическая Партия Российской Федерации». Адрес: 443099, Самарская обл., г. Самара, ул. Венцека, д. 38, комн. 4-5

уль остаска, д. 30, комп. т 3 года Газета зарегистрирована Поволжским межрегиональным территориальным управлением МПТР РФ. Свидетельство ПИ №7 – 1694.

Товарищ! Прочитал газету - передай другому!

Главный редактор: Е.В. Федоринов Верстка: В.В. Шестак
Адрес редакции: 443100, Самарская обл.,

Адрес редакции: 443100, Самарская обл., г. Самара, ул. Галактионовская, 279, тел. 242-27-65. <u>E-mail: trud-samar@yandex.ru</u>

Редакция не имеет возможности вступать в переписку, а также рецензировать и возвращать рукописи и иллюстрации В газете могут быть опубликованы статьи для обсуждения, даже если редакция не разделяет точку зрения автора.

Издатель: АНО «Газета «Трудовая Самара». Адрес издателя: 443100, Самарская обл., г. Самара, ул. Галактионовская, 279.

Отпечатано в самарском филиале ООО «Типография «КП» 443100, Самарская обл., г. Самара, ул. Клиническая, 257, т. 268-96-90 Тираж 7000 экз. Цена договорная.

Заказ № 700 Подписано в печать **10.04.2017**. По графику: в **14.00**. Фактически: **14.00**

2 3 4 5 6 7 8 9 10 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20